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AW B SCRER £, A f, S

C(E,|E)=f,(C(E,|),C(E,)) (5.3)

C(E,JE,) = f,(C(E).C(E,)) 6.0
HHT 56 T 206 UEHE A 8 e PR 3380, o T 7 iR R =,
O K E/ME:
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(5. 6)

C(E,|E,))=max{C(E,),C(E,)}
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C(E,|E,)=C(E)~C(E,) .7
C(E,|E,)=C(E)+C(E,)—C(E)<C(E,) 5.8

QO HHRI
C(E,|E,)=max{0,C(E)+C(E,)—1) 5.9
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C(E,|E,)=min{1,C(E,)+C(E,)}
5.2.3 B

T SCIREUEE R F R A A& U AT 4L BRI EA T AT B . W CCH L E) i H i Ry
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X T UEHE (0 AN 8 PR B A C (B, 77 228 SCHE N 3R = Al LA 0 T 1 BRUA
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(D AEEMADFMEEAME WY =) WA A NA, =G =1,2,,n; j=1,
2,"‘,7’1);
(2) P(Ai)>0(i:1729"',n);

8 FEAEI D A4 A, G= 120 e D= Ua, '
W XHATEAT S B SR A 20 (5. 1D T, B

P(B)=>,P(A)P(B |A) (5.11)

i=1

AR AR AA, R T it P(BYW L.

EMX 5.2 DBayes /v

WA LA, A TR

(D AEEWAFHMEAHE . ME  7#) B A NA, =8G=1.2,.n3 j =1,
2,0 an)

(2) P(A)>0G=1,2,,n); .,

(3 BARAN D A A, G=1.2 o B b g D= U A, i e g g
B Kl AR5 12) sz B .
P(A)OP(B | A)

P(B) '
ZARKFRHA Bayes A, Hit PADRFEMF A, WERME . P(BIADREFM A, B4
ST HMDB MAMHMER; PA, [ BRREFMNG B RAEXRMTHEMEA, HEHRKE,

AR AE A AR A Bayes A0 A .

P(AOP(B | A)
P(AI ‘B): n ’ 1 =1,2,yn (5.13)

2)P(ADPB|A)

J=1

X & Bayes A —FIE X, ARG THYEME P(BIA,)KRIEME PA, IB)
S PRE

P(A, | B) = i =1.2,.n (5.12)

5.3.2 ZMHEE ik

WA AN 7= A R
IF E THEN H., i=1,2,.n
Hoh E NEHR &M H, M58, HAREPLTE.
R AR 338 P A5 AR AR 1 & SCL FRAT AT DL S5 A% P (H ;| ED R b3 7= A 5 )
BT 2 PERE L RV R M FEIEYE E B & F . 4518 H, o s e tERE
X E A KA
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5.3.3 iEE ik

1 FRAENELARE

2 B R T L BRI AR VR E IS R A58 H, MAFER P(H, |E), X785
I Jo7 T P S R 2 R Y . 5964 5 v AR 4R Bayes AU, HHER P (E | H,) 3 3R 5%
P(H,|E), W@ P(E|H ) WHiEEMR P(H, |[E)SAS L, flan, 7L E &
M, DL H, ARERERE R EBMRBIAMMER P(H, B, iHESIT e NP AE £
IR IRE RN G TAE R K, M E SRR P (E|H )X 25 8, B kX {2
I BEGE B RN A 20 A& oy, 58 SR R R T H R R A
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2. BAMERAER

L S 7= A 2

IF E THEN H,, i=1,2,",n

TR & E U Bayes 20 B H, BIUAR PRI A, 8wl 155

P(H)OP(E | H)
P(H, | E)= s i=1.2,0 (5.14)

n

DIP(H)OP(E | H))

j=1
XLV YL H, WERMR P (H) JEHTHMEE H, G=1.2,,2) {7
TR 50 E BT B A SIE S B S5 PR P (E | H ) o s o] FH X (5. 14) 3K YRR I SE 9 4 30
BH&5e H, MMM P(H, |E),
Bl5.1 & H,.H, H, 552& =450, F J& R e85 0 ks, Lo .
P(H,)=0.3, P(H,)=0.4, P(H,)=0.5
P(E | H,)=0.5, P(E|H, =0.3, P(E|H, =0.4
K P(H,|E),P(H,|E)} P(H,|E)WEKEREZ D,
. RGO,

P(H)P(E | HD

POV B = 5 i S PCE [ H,) + PCH,)OPCE | Hy) + PCHOPE | Hy)
B 0.3X0.5
0.3X0.54+0.4X0.34+0.5X0.4
=0.32
[F) B AT A5 .

P(H, | E) =0.26
P(H, | E) =0.43
B UL AT LUE B P uEds E A B, Hy o AT REPERS A 35 H,  H , B i v]
fE A A AR BE 0 R B
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3. ENEERER
XFAZANE ELE, . E,, MIZAYIE H,  H, . H, I HEEAUESE AR DL —
R Y RESE N, Erm G 1o -2 1wl

P(H)P(E, | HOP(E, | H)-P(E, | H,) :
): , 1= 192""97’1 ¢

m n

> P(H)PE, | HOP(E, | H)-P(E, | H)

=1

P(H[ ‘ El 9E2 9""E

(5.15)
MRt REEH H, (KR P(HHO MK H, WL HiE# E,  E,, . E,, B
% P(E, |H,) . P(E,|H) ., .P(E, |H) . ol fH XM EHE E LE, . E,,
MR T H, MEMEMARP(H, |E, JE,,.E, ).
5.2 WEAH:
P(H,)=0.4, P(H,)=0.3, P(H,)=0.3
P(E, | H)=0.5, P(E, | H,)=0.6, P(E, | H,)=0.3
P(E, | H)=0.7, P(E,|H,>=0.9, P(E,|H, =0.1
kX P(H,|E,.E,) .P(H,|E,.E,)} P(H,|E,.E,)DIIHKREZL,
f#. PR G 15 .
P(H, | E,.E,)
P(H)P(E,|H)DP(E,|H,)
~ P(H)P(E,|H)P(E,|H,) +P(H,P(E, |[H)P(E, |H,) +P(H)P(E, |H)P(E,|H,)
B 0.5X0.7X0.4
0.5X0.7X0.4+0.6x0.9X0.34+0.3X0.1x0.3
=0.45
[Fi] 3 AT A5

P(H, | E,.E,)=0.52
P(H, | E,.E,)=0.03
H B AT DU LTRSS E AVE, BB H ) A H , 57 iy ] RE A AS [ AR R i
WS H WS REVE FRET .
4. FREEFEHMRER R
FE SRR I o SR O A B R AR . B, IR H, G =1,2, ) MAE—4l
AT RER A BN AL E G =1,2, o) AR RLAAEAR . P CH ) J& R B 52 % rh 2 52 1145
FIBR H, RAERSEIMAMAR,.P(E; |H)REW H, ZAENWERGER E,; 1954
Y X R M B A RER E | LE, . E, B0 Bayes AR R E AT P (H,
E | E, . E, 0 WIS HUE# B H, 7] fig
M 38 7 vk 1 DAL R R A R Y FELEE  RORID B L 1 O R AE L 2 TR A R 45 e A A ke
SEISTHR Y S 2 B L AR . RO BRI IE H, (SRR P (H ) JAEdE E; m5
VR P(E; | H)  REH IR P(E, |H )W PH, |E)DRXE S 8]0 R, 2
RS B 1 BERHRATS SR — (A OS FRIEf TAE . 55 5h Bayes 2030 BT A (R AR M5 1 &
TR FF A EL AR SL 2 o U UE AR (6] 7 R ARG 2 b A R L B DX AN 7 ik
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5.4 EM Bayes Fi%

FEVFZAEOLT , A 28 F 0 & AR M0 3R ey . BARAIR, JCvA IO F 0 1, 33 i — i 2 A 4l
SR 0] 381 ) R A L R4 4 B 4 HE — S8 0L 1 A R, B R SRR SR , ARE S — T L i
BN X S R0 U B 3 A AT L AR R bR G BEE A Y & Bayes AR EREEM
Bayes J7 i 09 54l

F W Bayes J7 2435 (R, O. Duda) %5 T 1976 AFH2 0y — i A 1 o 1 4 AR 780, 2 J L
FH T AL SASH 7 VEHE R ) T vk 22—, © P T ™ B 8 % K &2 48 PROSPECTOR 7,

5.4.1  HLWIASHR € PER

1. MM AHESERRFZE
£ W Bayes J5 i, HUIU A AN 6 5 1k W3R8
IF E THEN (LS.LN) H
Hofr, (LS, LND AR F R s B . LS il LN &R IER T,
(1) 785 M i (LS & L
P(E | H)
P(E |~ H)
HER E X H SRR BUEEFE [0, oo B R4 .
(2) MR (LN E LN

N P(-"E|H) 1—P(E| H)
“" P(~E|~H) 1—P(E|—~H)

HAR v E X H BRI BE XF H S B BVERREE  BUEE I A [0, + oo ], 2
BREZREN.

THE#HFE—2E LS f LN B . 1 Bayes 2320 AT Al
P(H) X P(E | H)

LS=

P(H | E)= 5
_P(~H)XP(E|~H)
P("H|E)= 5
P ARBRAT -
P(H |E) _ P(H)XP(E | H) 169
P("H[E) P(7H)XP(E|~H) '
AV TT A G A LR R
P(X) \ P(X)
OX) =15y & 0 =5 (5.17)

AL, X BJLERRR X BEAMES X AHEAMERZL.P(XO5 OO AL —2, H
B PX)=0H,0(X)=0; X4 P(X)=1H/.,0(X)="4co, XFuhnl DIEHEME A0, 1]/
P (XO TR FBAE R0, +eo 11 OCX),

G 1D A LR FER 1 R AL G, 16015
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_ PE | H)
OCH | E) =5y X OUD

AL LS AR AR, AT 15,
O(H | E) =LSXO(H) (5.18)
K (5. 18)FK N Bayes AT RISAHEIE . LS BN FE 0 RIS L B W R LS= oo, W E '
P E T H O BB 0.
] #, AT AR 3] ¢ T LN A
O(H | "E)=LNXO(H) (5.19)
K (5. 1D FRHN Bayes A YL ERURMEIE X . LN FRA 20 ZERR M, Iy LN=0, N
OCH|[~E)=0,X UMY ~E NER, H W, BFE X H RUGZEDER,
K (5. 1O A G, 1D LR A Bayes A, AJLLEH, Y E B EE, 7] LA LS ¥
H R OH) W N KRR OH|E); 4 E MR, af LA LN ¥ H /%%
MR OH)EH N HFHAER OH | E),
2. LS #1 LN B4 &R

1 LS i

M LS>1HL.OHIEY>O(H) , UM E 324 H,LS 8K, O(H [E) It O (H) K13k
Z,E X H W75,

M LS>coll,O(H |[E)—>o,ll P(H|E)—>1,%= E WAAEKFEH hHE,

M LS=108f,OCH|E)=0CH) ., ¥ E X H BHE,

M LS<1 Bf.O(H|E)<<O(H),¥W E AZ# H,

M LS=0M.OHIE)=0,W E fE7E H M1,

R LLE H LS A2 E B9 BT H 9 ELR 2 AR B, I LS ik R 2048
1 78 3P B

2) LN Ay 5

M IN>1EL.OH [ TE)>0O(H) Wi ~FE X H. AR T ERMAEB.MKT H N
HABER, JFH LNBK,P(H [ ED KB~ E X H h B A S RE s .

M LN—cofif ,O(H |7 E)—>co, Bl P(H |7 E)—>1,%/R " E WHATEHSFEH NE,

MIN=18.0O(H|"E)=0(H), ¥ ~E X H %A,

MLN<1BLOH|"E)<O(H), it " E A8 H LB - E (FEEM H Dy HE5a]
Rt PR B U T E AFEAE st H HE,

MIN=0I.OCH|"E)=0,¥tM - E WFLEE REEKTE H B,

B BT LLE LN RS2 2 E R AZE BT X H hy L0 52 e 72 B2 L R Ut LN
FR R 0 I 0 B i i

3 LS H LN XA

T E fl - E AN ScR s m s He R H B BA TR = Rg i,

@O LS>1 H LN<1,

@ LS<<1 H LN>1,

® LS=LN=1,

DL 2538 T AEATUE I .
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R [OF
P(E|H)
P(E|~H)
SP(E|H)>P(E|~H)
©1—P(E|H)<1—P(E|~H)
SP(-E|H)<P(-E|-H)
P(—E|H)
P(-E[=H)
SLN<1

LS>1 = >1

<1

FHE AT UEQ O, i B m

TR LS F LN B 7 2Bk A8 o L 38 W] DI S 8% < LS Rl LN WA Y
WHE . PR RGP, LS Fl LN B E 5 i G0 % KRG L3 45 10 AR TR A . Y1
P E MRy H B LS MEMR: YiEdE E XF H B SEEE AR LN A RN,

5.4.2  UERAEE PRI

JE 8 8 % 7] LUy b 42 iE P8 (Complete Evidence) 135 43 #iE #& (Partial Evidence) , 4 3iF
Pt 2 I A UE AR , BT A 0T RE A UESE R, B T BGIESE E . RS S B E W —
TRy X A ESR AL AT LAFR M WL EE, 78 £ W Bayes J5 ¥k SE 98 09 AW E E 2 AL R EOR
(. A E i 0 AT A5 BE AR T3 40 k36 . o P(E[S) . WS A8 fr A M iEdE , W E=S,
HA PEIS)=PE), K, P(E)FZIER E MBI ME, P(E|S) Z2CHEIEE E
IR AR S Ja X E AR E R SR

Bl , /£ PROSPECTOR R4 WEEE S HAEK I P(E [ SO HER RME, BT LA e R H T —
TS 38 (9 7 35, BB T alE 1 C(E | S) MR X R0, 1P ME R 5640 —5~5 19 11 4>
B, F P TR S SE BRI SUAEL — 5,5 sk B — AN EUE M RIEE M RIE . AIEE C
(EIS)5MER PE|S) BN &R AT RFHER .

(/(E\S)+P(E)5><(5*(,(E|S))’ 0<C(E|S)<5

PETS :JP(E) (CE|S)+5 .20
{ a , 5<C(E|S) <0

5

R i)
C(E[S)=—5,/REME S Fiki E HEANFE R P(E[S)=0;
CE|S)=0,FRAEME S FT5IEHEE X, 0 P(E|S)=P(E);
C(E[S)=5,F£/RTEME S Tk E 5 EFM B P(EIS) =1,
R, P REXHIESE E A 7E WS S F Il {5 B C(E [ S), &40 B al >R H AH 1 19
P(E|S).

5.4.3  HAEUERAHHE PRV

YA IR 2 A B — R A I ]
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E=E, AND E, AND--AND E, (5.21)
WERCFIAE M HIEE S T Bk E, #AME PE, [S), .
P(E | S)=min{P(E, | S),P(E, | S),=+,P(E, | S)} (5.22)
LA UEHE S 2 R A AT U B ‘
E=E, OR E, OR-OR E, .23 !
WERCFIAE S FIEE S T B —iEdE E, #AME PE, [S), .
P(E | S)=max{P(E, | S),P(E, | S),-,P(E, | $)} (5.24)
AR B, L R,
P("E|S)=1—P(E|S) (5.25)

5.4.4 A PEHEPRA VR

F W Bayes JrEHERL BUAE 55 SUE R4 E AR P(E) & LS.LN B{A 8 H /) %c 5 4%
P CH) B G AR, 5 H 5% O CHD BB R JE 3.t T — 480 00 B %t
N UESE A R e b B WA A RE R MR A A AT R BE AR 2 OCAE B i BLAE S RS R
SR I 0 MRS 0 AN ]S B DR 43 T A IR

(D WG E HE AR P(E)=P(E|S)=1,H Bayes A3 1.

P(H | E)=P(E | H) X P(H)/P(E)
P(~H |E)=P(E |~H)XP(~H)/P(E)
Hr DL b SR B A
P(H | E) P(E | H) P(H)

P("H|E) P(E|-H) P(~H)
LS FIHER o/ B & X A5

LS X P(H)
PCH T E) = s =1y P 1 5. 26)

XM R P (HD) B NG53R P(H IEDRFE AR,
(2) EHE E 5 2 MEa B) P(E)=P(E|S)=0.R M R0 7 g nl 15

LN % P (H)
PCHI2E) = 1) < PO 1 (5.27)

DOF RIS P(HDEH N RERAMSE P(H |~ E)MitAEAK,
(3) BUEHE E REAE B AR RAT L B 0<<P (E [ S)<<1.Bbi s A B A L 1 592 20085 5
BES AT AL T 1976 4EZ5 YA =X
P(H|S)=P(H |E)XP(E|S)+P(H|"E)>P(-E|S) (5.28)
RAFRE AR . R PR SR e X AR
O Y4 PEIS)=1H,P(2E[S)=0,0,

LSX P(H)
(LS—1) XP(H) +1

P(H|S)=P(H | E)=

X UE A7 AE BT O
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ATAEHE(SE3RR « HURTLIARR)

@ Y P(E|S)=08#.,P(mE|[S)=1,0,
LN X P(H)
PCHTS) =P [ 2 E) =05 pamn 11
OB UEYE 15 ANFEE G B .
@ Y PEIS)=PERLE 5 S X, FHEMRAKX.
P(H | S)=P(H | E)XP(E|S)+P(H|"E)XP(-E|S)
=P(H | E) XP(E)+P(H | "E)XP(E)
=P(H)

W AT, TR E] PCE|S) B/ 3 ANRRERIE 0. P (ED 1, 340 SO R P (H |~
E).P(H).P(HI|E), N\t 3 Mk S 445 A0, P(H [~ E)) \B(P(E),P(H)),
C(1,P(HI|E).,

@ X PE|S) N HAAER, P (E|S)RE TR 1R 3 AR5k A5 0 43 BE 2R 4 {5 pR 4K
KAT L

JP(H—'E)+P(H)_PI(D£,§I|_|E)><P(ES), 0< P(E|S) < PE)
PCH | $)= 1 P(H | E) — P(H)
[P(Hw S X (PE )~ PE). P < PE|$) <1

(5. 29)
T A EH A R BE mE 5.1 iR,

P(H|S)
P(H | E) 9
B
P(H)
A
P(H|—E)
o P(E) 1 PEIS)

501 SEEMERERY

XEFRRIESE , T HAT M Zh v EE CE IS A WLe RZ P(EIS Y
C(E| SRR & RRA EH AL (5. 200) gt ml IR HAMEE C(E[S)ITE P(HIS)
A
CE|S)

_ +1), C(E|S)<0

JP(H | =E) 4+ (P(H) —P(H | "E)) X (
P(H|S) =1

[P(H)Jr(P(H | E) —P(H) XM,

- C(E|S) >0
(5.30)
T R CP A,
XRE 2 W0 4R T P AT A B AR PSR CE[S) . is ] CP 2T RISk
P(H|S); 24 i B A2 v A5 2] 19 b (8] 25 38 V8 0 UE 4 28 17 #E BRI, 32 1 EH 2 X m) 3Rk
P(HI|S),
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5.4.5 SRAMEYER A RS L

F A n S HLINNER SR A ) 00 25 38, i EL A A% 00 000 ) B A% 1R T N I BESE EL G =1,
20 on) ERA MR AILEE S, 5 2 6N A HEE e 0 A SR U] A Bk e HOY 5 R !
OCH|S) ARG TR AR EMEE T H 555 .
OH|S,) OH|S) OCH | S,)

O(H|Sl’52’".’sn): O(H) X OCH) X'-'XWXO(H)

(5.3D)
T HE— B 32 Bayes J5 ¥ A B IS FR L R 48 LA
B15.3 WAHWMTHM,.
R,:IF E, THEN (400,0.1) H
R,:IF E, THEN (60,0.1) H

ERIEE E, . E, MR KA IEH P(H)=0.04,3k H (HFHRAMR,
fi#. Bk P(H)=0.04,0.

, 0.04
OCH) = =5 =0.0417
R R, .
OCH | E;) =LS, X OCH) =400 X 0. 0417 = 16. 68
W R, .
OCH | E,) =LS, X OCH) =60 X 0. 0417 = 2. 502
B4
O(H | E\E,) _OH [ Ep Nl | Ep X OCH)
2 OCH) OCH)
= 01_60’46187 02"0540127 X 0.0417 =1000. 8
P(H | E\E,) = OCH | E\E,) 10008 _ 1 9990

1+0OCH | E,E,) 1+1000.8
Bl 5.4 BAWH N,

R,:IF E, THEN (10,0.1) H,(0.03)

R,: IF E, THEN (20,0.01) H,(0.05)

R,:IF E, THEN (1.1) H,(0.3)
K MikdE E| E, E, fFfEMALEAEN ,P(H, |E) K P(H, | E)BHEERZ /D
f&. (D Mk E, \E, .E, #AEFERT .

LS, X P(H,) 10 X 0.0
P(H, |E)=— "1 . — © 0. 03 —=0. 2362
(LS, D XP(Hp)+1 (10—1) x0.03+1
LS, X P(H,) 20 X 0. 05
P(H, | E,) = : : a =0.5128

(LS, — D XP(H)+1 (20—1) X 0.05+1
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T Ry, BT LS=1,0rLh E; BWAFAEXS Hy Tosm Bl P(H 4 |E,)=0. 3,

LRI LA L E AR H SH BRI BRI T 8 £% . E, WAFAEMT H, Ry E ]
REMERE N T 10 245,

(2) ML E | \E, E, #MAFAER R, MR, 1 LN=1,lL E, 5 E, A1
) H, Fl H, A=A, B

LN, X P(H,)
P(H, |~E,) = 1 1 _ 0.1Xx0.03 — 0. 00308
(LN, —1) XP(H{)+1 (0.1—1)X0.03+1
LN, X P(H,)
P(H, |- E,) = 2 2 0.01 X 0.05 0. 00053

(LN, — D) XP(H,) +1 (0.0l—1) % 0.05+1
TR, T LN=1, LA E; IATFTEXS H, JoiEm B P(H,[E,)=0.3,
AT UF 1 BT E ) RNELERE H | S B0 T REE I 55 8 JER 1Y 1/10, E, ANFEAEAE

H, B0 RTREMEH1 55 0 R 1/100,

Bl 5.5 WA,
R,:IF E, THEN (2,0.001) H,
R,:IF E, AND E, THEN (100.0.001) H,
R,:IF H, THEN (200,0.0D) H,
B P(E,)=P(E,)=0.6,P(H,)=0.091,P(H,)=0.01,P(E,|S,)=0.76,

P(E,|S,)=0.68.

K. P(H,IS,.S,).

F7 . Fh A TELAS 0 (0 P 2% T ] 5. 2 TR

(L HHEOH, IS,

WK P(HOEH N E, THERME PH,|E):
LS, X P(H )

(LS, — 1) X P(H ) +1

B 5.2 f550EENL _ 2 X0.091

(2—1) X 0.091+1
T PE,S)=0.76<P(E) . RI#EX(G. 29075
P(H, | E))—P(H)

P(H, | E) =

=0.167

P(H, | S,)=P(H,) + X (P(E, | S;) —P(E,)

1—P(E,)
— 0,091 4 2870091 76 0.6
1—0.6
=0.121
m
P(H, |SD 0.121
OCH, | S = L —0.138

1—P(H, |S) 1—o0.121
(2) IHOH,|S,).
R, BRI E E, .E, WERER.H P(E,[S,)=0.76,P(E,|S,)=0.68,1l] P(E, |
SHO<P(E IS . #HABEE/NYFEN, X BAE & E, XF H, 2, B8 PoH, |
(S, AND S, )B4 AT E OCH, [ S,) By,
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K H, WAl P(H DB HINE E, THERME P(H,[E,):
LS, X P(H,) B 100 X 0. 091
(LS, — 1) XP(H)+1 (100—1) X 0.091+1

MHF P(E,1S,)=0.68>P(E,) B (5. 297,

P(H, |E,)—P(H) s
X (P(E, | S,) —P(E,))

=0.909

P(H, | E,) =

P(H, | S,)=P(H,) +

1—P(E,)
0.909 — 0. 091
70'091+WX(0.68 0.6)
=0. 255
[
, P(H, | Sy 0.255
OCH L 1S =1 pH, 18, 1—0.255 "1
(3) B OH, [S,.5,).
K H RSB S 4 ok e s R
P(H,) 0.091
O(Hl)*l—MH])*1—0.091*0'1
FARDE A AR H, G R,
O 15,5 )_(,)(Hl 1S OH, | S» O
PR TS CH ) OCH ) !
0.138 _ 0.342
=1 Ko X0.1=0.472
IR I He I 6 M R 4 Ry S B MR
OCH, |S,.Sy» 0.472

=0.321

P(H,|S,.S,) = =
(Hy [S.82) 1+0OCH, | S,;.S,) 140.472

4 H#E PH,|S,.S,).

X Ry H, S TEMEL, H, AL, ¥ H, WERME P(HOEHNE H, T
IR P(H, | H). BT P(H,[S,.S,)=0.321>P (H ), R4 (5. 29) 13 578 24
IS S, .S, T H, BIJERHER.

LS; X P(H ) _ 200 X 0. 01
(LS, — 1) X P(H,) +1 (200—1) X0.01+1
P(H, | H)—P(H,)

1—P(H)

0.669 —0.01
=0. 14— % (0,321 — 0. 091
T =000 O3 o

P(H, | H) = —0. 669

P(H,|S,,S,)=P(H,) + X (P(H, | S;+S,) —P(H,))

=0.177
AT LAE L H, B30 0. 01, 1t R, VR, R, K 4] & iF 48 #F 47 4 B8, % J5 9 1
H, MJE8HER R 0. 177, M TR IN T 17 f5£ .

F W Bayes J5 ¥ & 7EHE K8 10 KRl b &k R (Y L HLA 0 58 35 1 BRI JE A, HL R A9 S
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ATAEHE(SE3RR « HURTLIARR)

AFAE g xs LS A LN B IRAE 38 G 1 R B RO 8 3 A, 2 —Fh LB s ) HLA R 19 A
W MEHE R k. (R EAEERE KA M LS M LN (R B, 2R 45 e 5 ER P(HD ,
17 L B 5K = A7 ) AR EL 0 57 33k AT R L A DRYE o AT -d A8 BIR A 17 & 2 1

5.5 AIEEAE

AT B 7 02 ph 5% 0T 2E 4R K24 1 4% L (E. HL. Shortliffe) 875 % 5 T 4B % 1) A 3
AR R R S L 1975 R4 0 —FOR B E MEHESE 5 5, 0T T 1976 4R B KA LR
LWL FZS MYCIN 58] 7 s 2w i .

5.5.1 n{EEM e AP

AL BEJR A8 AR LU i 28 50 Xk A S5 ) 3030 4 Ol 0 10 A B8 A — A ST T, B0 10 2
NATTRE A Sy sl IR 5 R B AR R

1. AIEEMNEX

AE B AR S AMEERN 2, /0 CF(H L EDE SUH

CF(H,E)=MB(H,E)— MD(H,E) (5.32)

Horp ,CF &k E 53R H f]{F BE , WAk A i 2 P ¥ (Certainty Factor) ,

MB(Measure BelieD) # A {513 & B, £ /n F oy 5 A0 42 &4 E VSR A9 IR 98 A9 8 B, 4
45 H W EMEENSKRREE . MB(H L, E)@E X

MB(H ,E) = — 5.33
( ) max{P(H | E),P(H)} P(H)7 oA ( )
1—PC(H)

MD(Measure Disbelie§) FRA AN E LW B, R F A 5742 &4 E VTR HIE 48 89 H
B8 e H ARG KRE ., MDH.E) & Lh
1, P(H)=0

MD(H,E)—Jmin{P(HE),P(H)}P(H) Tl (5.34)
— P(H) T

Hrb, P(H)ZFoR H BERMER: P(H | EDRRAEFTE K AF E BTG R UE s H B0 1 &0
T 245 H AR OR B .

M MB 5 MD B T DU AR 2 i

Y MB(H ,E)>0 i .4 P(H |E)>P (H) X 3B T E Brxd B UE 5 4 H 203 i
T H MFEERE LA LR B 2.

Y MD(H ,E)>>0 B P(H|E)<<P (H) X BLUI o T E BT AR TEHE 4 11 5L
T H A ARFRBE L T A A ok HAR AT A R L

WAEHTE XS CF(H . E) \MB(H,E) MD(H ,E) & X, W[ 1#%] CF(H,E) it 5
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P(H | E)—P(H)
1—P(H)

JMB(H,E)O , P(H | E) > P(H)

CF(H,E) =<0 P(H | E)=P(H)

P(H)—P(H | E)

0—MD(H,E) =— PCHD ;

P(H | E) < P(H) ‘

(5.35)
M LA
#r CF(H,E)>0,0l P(H|E)>P (H) ., VHIH TR &M E BT XN 0 UE 35 7 1 30
BT H A ERMER I T H @l {E s CFCH L ED B EBR, I H Oy By o] {5 %
%N
# CF(H,E)<<0,0 P(H |E)<<P(H). XUt i TATH A1 E Frxd 7 9 uk 4 19 &
BT H O EAERE, BN T H AR FIEE s CF(H.ED) ME#/N 34 H
AE BB,
2, AIEERNMER
HRAE LI CF . MB.MD [ S, Al A53 2 & AT I F PR
(1) Xt [a]— U4 A AT BE BE 3G I xF H {5 AR F2 B, [ B34 Xt H 09 A5 AR 72 B2 L I3
MB 5 MD & & 5 i, Bl A anF B 5% .
4 MB(H ,E) >0, MD(H,E)=0
M MD(H ,E) >0/, MB(H.E)=0
(2) MB.MD,CF B4 41 F{H 5% .
0<<MB(H.E) <1
0<<MD(H.E) <1
—1<CF(H.,E)<1
(3) CF.MB.MD #5401 F = F #L AU .
@© ¥ CF(H,.E)=1H}, 6 P(HI|E)=1,%k E Frx i fuEd6 i BE H Sy 51, tet
MB(H ,E)=1,MD(H ,E)=0;
@ Y CF(H,E)=—108,ff P(HI|E)=0,3& E FrX} i B uEdE i Al H &, it
mf MB(H ,E)=0,MD(H ,E)=1;
® M CF(H,E)=0m,U P(H|E)=P(H),¥» H 5E s, B E FF &R 89 3E 42
WX H WA,
(D X H BEAENKES T H AFIENG K
P(-H|E)—P(-H) 7(1—P(H | E)) — (1 —P(H))

MD(~ H.E) = — P =T - — A —P(H)
—P(H | E) + P(H)
_ —MB(H,
— (1 —PH) BB

(5) X H w5 5xE H (9l {5 BEZ 1451 0, |4
CF(H,E) +CF(~H,E) = (MB(H ,E) — MD(H ,E)) + (MB("H,E) — MD(~ H,E))
=(MB(H,E) —0) +(0—MD(~ H,E))
=MB(H.E) —MD(~ H,E)
=0
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(6) A{EEARRME, XN TH%EE P(H)+P(~H)=1H 0<P(H),P(~H)<1,
T Al 5 B AT R &5 1
(7)) X—Hrfe E. &5 ZRETIARNGIR H, G=1,2,,n) 0

b ECF(HL-,E)<1

i=1

R, L R4 ARy CF(H, ,E)=0.7,CF(H,,E)=0.4,W/[A} 0. 74+0.4=1.1>1
oA R HEAT U A O E AL

FESEBRI L, P CHOHL P (H | ED B EARMEAR I, Ltk CFCH L ED B I i 4008 % K 45
o RN AR N B TESE B B H Sy B RIAE R CF(H L, E) >0, UE4E Y ) 31
Xt H oA B S R AR B R W) CF(H L ED BB K s 2, UEE 9 i Bk /> H S B Al S
BE I CFCH L ED<<0, UEHE /Y BxE H A B SCHp R BB S L i CF(H L ED I A 8N s #5AH
N UESE B B H O Jeo¢, W CF(H ,E) =0,

5.5.2 C-FEim

C-F A2 T AT 5 2 378 B AN A PR B B A O7 325 o T T o HG 2R TR s A e 2

1. MUAHEERFRT
1E C-F BALrp FUINZ 7 A SO R oR 1, H— B Xk
IF E THEN H (CF(H,E)) (5. 36)
Lo E R A mr 2 450 H 2 B () 2538 . CF (H L E) 2 B0 0 AT A5 B2 Lt FR A 40 00 538
TZT”JLk AR RS
XL, T4 2SR AR AT LA S a8, R R A A XA R R BB AR
(1) HI$EIESE E 7T LU — AN B 25 R, A mT LUt A BBORN M BURS % 1 22 6 2 1 48 2
E—(E, ORE,) AND E, AND E,

&

MR EK

(2) 451 H W UR— DR —H s, T UB 24458 .

(3) A5 BT CF 38 FR Ry ol {5 B s PR A0 0058 B L & SEBR b2 i i Ao

CF(H . E)WBUEEFIEL —1. 1], HAH 3R Hikdl E ﬁﬁﬂf FAF X E5E H b %
FRE . CF(H L E) IR B0 E X258 H 50 S R B bk

2. ERAHEMMNRT

fE C-F BRI IS E 09 A8 2 VL2 T AT 45 B IR CF(E) 3RoR 1y, JLICH 78 Fl [ A
1.1, H M RE

o YiEdE E § & W EA,CF(E)=1;

o Mk E HE N, CF(E)=—1;

o M E — AT AIRE . CF(E) =0,

UEHE AT A5 B2 AR UE AT LA T PRG0S 2 0 GG R 4 L AT (5 B 2 b B E 4 9 F P

25 B s A0 SRR SR Y b ] 2508 SOPE D Y i B R L DU R R TR M A e
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FAS A 1) S Sk AR 3
CFCE) Jir i i 1) 2 UE 4 1) 20 25 58 B L U485 1 R0 60 10 1 e 20 o 3 7 3 ik 2R el (B
THWE NEAANR . FAR AR CEF(H L E) /R 09 28000 i 3 B8, B0 Y EJir 4 i 19
TEHE S FL A X H RS AR, M sh A58 CF(E) R 2 IEH E 2417100 A E HEFRR R
3. AAEEABE M E '
XFUEHE LA TE 0] 4 Ry “ A BU 5 R BO B R SEEARTE B . M 4L A IR e 2 A B — i 3
1445 BT, BT

E=E, AND E, AND -+ AND E,
FHEA CF(E,),CF(E,) =, CF(E, ), .
CF(E) =min{CF(E),CF(E,),,CF(E,)} (5.37)
Y] AR 2 A B — R A BT B, B
E=E, OR E, OR -+ OR E,
O M CE(E ) ,CF(E,) ,++,CF(E, ), U,
CF(E) =max{CF(E,),CF(E,),*,CF(E,)} (5.38)

4. BEEIEBAHEENITE
W E MR, WHZIEE S 08 T E B8 E M {5 CFE) .
CF(~E)=—CF(E) (5.39)
5. ATREMEENTHE
C-F A5 760 v (18 Ay 5 1 9 B0 S B b 2 DA B 2 2 19 00 3 E 30 1 2%, AS W32 A 0% 1 A
B PERR I L 32 A0 4t B A S5 FNZ S5 IR 1Y AT {5 BE R AR R s TS i 2 M TR
B FR UE A A8 A B 5 v R ) S A S 2 AR B AN RE
@O JEHE EAEAE(CFE) = DR,
CF(H)=CF(H.,E)
UL RN 58 B2 CF(H L ED) SEFR b5t 78 Fi 4 25 048 % 7 B IE 48 A B 2598 H ] {5 B
@ R REE E A (CFE) # DN,
CF(H) =CF(H,E) X max{0,CF(E)} (5.40)
MU AT DA L CFCE ) <<0, RIURH B A9 3 4 DL SE Fh B8 B2 o0 I, ) CFCH) =0, X i B 7E %
IR v A 2 R E Al A B X 4598 HOBT PR AR R
© UEHE A SR AL A R . BIVAn SR AT 5 4% K04 — A TR 2508, O FLX W A
U 18 7 B F B2 ST 250 0 T AR RE SOAS AR [RD D0 m) R 6 1 A UV SR R S IR N 25
CIEEY
VAT 0 AL
IF E, THEN H (CF(H.E,)
IF E, THEN H (CF(H.E,))
WZ58 H B255 a5 BT 70 LT 2B 5
S A I R AN R CFCHD L BPF
CF,(H)=CF(H,E,) X max{0,CF(E )}
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CF,(H) =CF(H,E,) X max{0,CF(E,)}
W RE, 5E, % H WLZGETEE, 1.
CF,(H) +CF,(H) —CF,(H) X CF,(H), CF,(H)>=0,CF,(H) =0
JCFI(H)JrCFZ(H)JrCFl(H)><CF2(H), CF,(H) < 0,CF,(H) <0

CF,(H) + CF,(H)
1 —min{| CF,(H) |, | CF,(H) |}’

;’ CF(H) =~

CF,(H) 5 CF,(H) %%

(5.41)
NS AT py 22 2% B D04 1 T)— A 2598, I L 3ok S L D %) 4 AH B ST, 2598 1 AT BB SO
FRTRD D00 AT DI 3R A gt R4 ) R 31 2 2 00 0] S RE ] — 45 2506 . BRI R $8 mT DL & £
ASUEHE BN O o X B Bt BRI AE — 5 A G L BAIZ A R A 55 %
B MR KHEAT T & HBI A e k.
Bl5.6 CHATI —AHM .
R,:IF E, THEN H, (0.8
R,:IF E, THEN H, (0.5
R,:IF E, AND H, THEN H, (0.8
BRI A5 . CF(E ) =CF(E,)=CF(E;,)=1,3.: CF(H,),CF(H,),
fE:. (D XHIHR, R, ./ HIHE CF(H ).
CF,(H,) =CF(H,,E,) X max{0,CF(E,)} =0.8 X max{0,1} =0.8
CF,(H,)=CF(H,.E,) X max{0,CF(E,)} =0.5 X max{0,1} =0.5
(2) PG WM EITE H WEEFEE,
CF,,(H,)=CF,(H,)+CF,(H,) —CF,(H,) X CF,(H )
=0.84+0.5—0.8X0.5
=0.9
(3) 5 H, Mal{ER. Xit H) /B0 H, BUESE, o] 5 5 a8, B CF(H ) =
0.9, X CF(E,) =11k
CF(H,)=CF(H,.E, AND H,) X max{0,CF(E, AND H )}
=0.8 X max{0,0.9}
=0.72
Bl 5.7 WAHAWMT —4HMN.
R,:IF E, THEN H (0.9
R,:IF E, THEN H (0.6
R,:IF E, THEN H (—0.5

R,:IF E, AND (E, ORE,) THEN E, (0.8
BVl CF(E,)=0.8,CF(E,)=0.6,CF(E,)=0.5,CF(E,)=0.6,CF(E;)=0.8,
K. H MEZET{FERE CF(H),
f#. R, 155,
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CF(E,) =0.8 X max{0,CF(E, AND(E; OR E;))}
=0.8 X max{0,min{CF(E,),CF(E. OR E{)}}
=0.8 X max{0,min{CF(E,) ,max{CF(E;),CF(E;)}}}
{
{

{
=0.8 X max{0,min{0.5,0. 8} ¢
=0.8 X max{0,0.5} '
=0.4
MR, 53%.
CF,(H) =CF(H.E,;) X max{0,CF(E )}
=0.9 X max{0,0.4}
=0. 36
R, 145,
CF,(H) =CF(H,E,) X max{0,CF(E,)}
=0.6 X max{0,0. 8}
=0.148
H R, 5%,

CF,(H) =CF(H.E;) X max{0,CF(E;)}
=—0.5 X max{0,0.6}
=—0.3
HR G S5 10 A1 22 P 0 5 U A 3
CF, ,(H)=CF,(H) +CF,(H) —CF,(H) X CF,(H)
=0.36+0.48—0.36 X 0.48
=0.67
CF, ,(H) +CF;(H)

°F H) =

CF1. (HD 1 —min{| CF,,(H) |, | CF,(H) |}
B 0.67—0.3 0.37
" 1—min{0.67,0.3} 0.7

]

.53
XA PR A 255 a5 L B CFCH ) =0. 53,

5.5.3 w5 kel

1. AMEEMITE &
CF s lf e L h
CF=MB— MD
28 XA — M Z AL PR SA — A R TR 5 19 5% i ] L i AR 22 1 I s 1) 52 )2 R
. BN, A MB=0. 999, MD=0. 799, ] CF=0. 2, J5#,MYCIN ff CF % &

B MB— MD
1 —min{MB.,MD}

CF
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BXRE T LA 55— BT UE A X 22 1E TR SR B9S2 ) 4nxk T A MB,MD B, A

0. 999 — 0. 799
F— =0.
O = T min{0.999.0. 7997 - 99

346 E MYCIN o, — ARG A9 CF (BT K T 0. 2, I AR Z I B J 18 RE A h 2
FLIF OS2 . 78 CF #ag T, B{H 0. 2 NRAEN — DAL I 2 AE N — b3 )5 ik
Kol D FT O P55 SZ R B H . A R XA BEL 2 CF MR/ E B R AEN
FIL UK B 1O KR BRAR R A AR,

2. AIGERENER:

AE TS

(1) AIE BE 7 B B 0 BB . 38 3 ] B TH 5 AN B 8 PRt AT DALTE R 48 h A%
L IOF B0 HA LM ny 5 2% B HE R0 3 AU ROCR A eSS AR

(2) TIAF BE 7 i AR 5 B  OF ELWE AN A5 A RS AT T 28 Hl DX 43 1 ok

AIAE BT Bk A

(1) CF{H W] fie 5 &R0 R15 h i E AR R . Filhn .

P(H,)=0.8, P(H, =0.2, P(H,|E)=0.9. P(H,|E)=0.8

.

CF(H,.,E)=0.5. CF(H,.E)=0.75
T SR — T g B AR R 0 S5 AR (B A AR Y CF (A W AT e 7 AR F B
(2) i
P(H |E)# P(H | S) X P(S | E)
Horpr, S BRI TFUEHE E (52 b iR 152 . 7 7 4 BRAE b i 1 25 B 1 CF #1242l ST 48
BRI, J
CF(H.E) =CF(H,S) X CF(S,E)
(3) MY CIN — M R 0 4 B8, 7 L {35 fA7 SR 0 [l 0, G SRR 1 0 PR B 4%
i PR | 7 RO 10 438K L D W] R 2 Y ) R
(41 TR B0 Bt 22 iR 2 B AR S A0 T — A B0 DR T — A~ B
WA Z A B S5 9 CF i AT BESEAS A [
(5) 2 BRI 0 00 ASTR] BT REAS S AS [R] Y 25 5

5.6 ERIEE

JEE FH i (Evidential of Evidence) , HF8 N D-S(Dempster-Shafer) it , fx 5 /& iy 12 1
4 (AL P. Dempster) 4 1 . A1 18— 2850 Bl T A 2 B 09 AR S5 {1 26 B 4D 1 2
P, 535 (G. Shafer) #F— 30 & T #8045 5 TAE , #R 0 IE 5 #E 3 (Evidential Reasoning) ,
FH T Ab BN B0 R 1 RS L S IR SO MERR A 15 2 .l T IR 40 BRI S A A 8 v i B R R
VIR G WA . 5940 TAHR A A BERGE . i 2 1 LU BE SR T 55 1 KR L It AT B AR — R X
BRI

AR BRI rh g LA T A5 AT R EOR B2 B AN E M JF 51 LSRR B8Ok A B by TR R0 JE 7 5
AT E N O ARG IR e R MR, 5 W Bayes J7iEAMH L, BA BRI R
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WPE . P MR BRI AR 2 7z p9 N . TRl AT T DU VR TR AR B 5 — S R iR
PEHR 2 T a5 B — A B R Y LA

5.6.1 UEIEELBRYIE XA A

FEEE BEE 0] A4y 1A AT oR 40 B8R bR 550 % 2K R 256 o HI0OR il A AR 0 R A 1 AT
FE ST BT A AT BE B A 05 BE L BIVAT LA 4% Tl AS ) £ 88 220 1 i 5306940 S 1
1. #ERSE R
UEHE HS AL HAE & LR e ER S, S N X — T, W Z i 5 E LS
[ F) — — %ot 7 9 2R I A A0 A AS T 2 P B A o B B AR i P T
W Q KA o T T REIUE AT BREE A (TRFREEA 22 8], H Q i B4 e R AR B
MhSrL M Q BB T R A FRON SR el 29,
B0 PRICEANEON N B R E R TR A KO 2 BRI T R A R R
F— KT o WAL BRI AT ETEA 7,
Bl5.8 . Q={B.A.8%) .5k Q0 REE,
. Q MRETERENT T4
A=, A ={(®), A,={A}, A,={#
A, ={&.H}, A;={R. %), A;={H,H%&), ,={B. 1.}
Hrh OFREE, FRTFEMADEGRE 2° =8, 0Ll: 22={(A,,A,,A,,A,,A,.A,,
Ag ALY,
EX 5.3 WS m. 27 >[0,1], Hi 2

dr

m(J) =0
Em(A) =1
Acq

W FR m J2 27 b A HE RS BE SR o (A FR A B ZEAMERE, m (A FRUHE 24 i (4 3R 5%
MHREEE A MEERE.

Xt 5.8 Frey A A BREE Q.25 5E X 27 ER)— A FEA K E m

m(A A WA, AWA LA LALA) =(0 0.3,0,0.1,0.2,0.2,0,0.2)

Hrr,00,0.3,0,0.1,0.2,0.2,0,0. 2) 730 HRFFE DD TR EARMRE ., BR.m 2
HE 64 T o B0 A S

X HE 2% 43 T R KR L B R

(1) HERAT T pR B VE TR Q AT R — TR B0 1] B — 48 m (A).

BALEFO HA BHENTTERA B m (A)FRXT A ARG

BAMETOA#Q.HA HEANITCRARE .m (A WERARXT A BRI 5T HA
B X5 A B A 4 A R T R

A= W m (AR Q 124 F R HATEAL /3B J5 T T 09 &8 53, Rox A FE L
W e #4743 L

il 6k b T 45 A BREE Q R AR bR B m
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A =B A m(A))=0.3, RRXaH“r ZROREFGEEE R 0.3,

MA, =B A A m(A)D=0.2, TRXF A e s F LB, s E & A a7 1R
fEAEEE N 0. 2, FIRHLE ZAX 0. 2 B A{ By B 2% (M),

MA,=0={B 1. 8.7 m(A,)=0.2, RRAHEZXTIX 0. 2 Q] 43, (HE A
& TR —E s T A 8 REAEIRA R T A EZ M5 Eme .

(2) m 4 2% EiAEQ b AHEAR I A0 L BT LUAKE 2R 43 IE bR B 2 ME R B TS AR 25 T
HmA)#1—m(7A),

fian, e 5. 8 Hom £F 5 WER S sRE Y 8 LR .

m(A)) +m(A,) +m(A;) =0.3+0+0.1=0.4<T1

MAERE R P(A)+PA,))+PAD=1, 11tk m SRR,

2. EEEE

EX 5.4 {FIEKE (Belief Function)

Bel: 22 - [0,1]
MATER ASQ A7 .
Bel(A) = > m(B)

BCA

Bel(A) F/R MRt s T IR A MEERE, AN A WA T4 N EARERZ
LR A EMGEERE. 4 A R — o RZA R EA I Bel(A) =m (A) . At Bel(A) X
Pk T B pR A

il Gn , x5 5. 8 47

Bel(A,)) =m(A}) +m(A,) +m(A,)
=0.3+0+0.2
=0.5
3. AR &)
EX 5.5 MISREEL (Plausibility Function)
Pl: 22 -~ [0,1]
PI(A) =1—Bel( 7 A)
He,~A=0—A,

LLAR PRE S FR A AT 325 bR A sl EBR R . BT Bel (A) RoRXT A N HL W fF AR,
Bel (7 A)Emxt ~ A MEAEEE, Bl A B 54, Bk, PLCA) Rom Xt A Ry aE R 15
1ERE .

il x5 5. 8 4 -

PI(A,) =1—Bel(~A,)
=1—(m(A)) +m(A,) +m(A,))
=1—10(0.3+0+0.2)
=0.5
XHEAY 0.5 X WA . TN B S AT 0. 1,18 T Y 0. 5—
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0. 1=0. 4 JUS2Jn s AR B E0 A BE 1 D9 B AR 7
WL 5.1 BAEERE m  RIAR R KL PL

PICAY= >, m(B)

ANB#J .
iR . !
PICA) — D) m(B)=1—Bel("A) — >, m(B)
ANB#J ANB#Z
=1—Bel("A)+ >, m(B)
ANB#@
1 (D mo+ S ww)
CE~A ANB#YJ
=1— > m(D)

D0
=0
Jit LAl 45

PICA)= D) m(B)
ANB#J

LAy e 76 A 7RISR YE R S A8 76 B H A W m (EH 2 P A e 1
B VIR SIS e REA 7L BT L — A F 0 008K T R A ST A X A
PEARMEAT B R LAY

4. 15 1E B ELFA L 2K o 2 A9 1 R

15 AT bR E LUK pREICTH 2 N 51 P o

(1) Bel(&)=0,Bel(2)=1,PI(ZJ)=0,PI(Q)=1;

(2) W ASB, N Bel(A)<<Bel(B),PI(A)<<PI(B);

(3) YASQ,PI(A) =Bel(A);

(4) YACSQ,Bel(A)+Bel( " A)<1,PI(A)+PI("A) =1,

H1 T BelCA) Fl PICA) 430l s A B RIMEAEEEM A SRR M5 AT B L Bt w] 23531
Bel(A) Fil PICA) Xt A fFALFREE R T RR A B BR . ic

A[Bel(A),PI(A)]

PI(A) —Bel(A) BRBEARGIT A BAFIE A R, BT A 2 EREBRRIERN
R,

5. BEZ 4B R H B IE X F0

S B [0 v Skt ) 4l 5 H R RS [ S T BE 2 45 21 A W] 0 48E 6 43 L ek 5. )
m. %k o={%2.H1) ﬂszKIEJ%m P54 31 1 BE 253 e R 5T 01 R

my (DB A (B =(0,0.4,0.5,0. 1)
m, (I (B A (B ) =(0,0.6,0.2,0.2)
FE X FP IG5 75 2% I:,ﬂ]lﬁﬁiﬂﬁg
EX 5.6 Bmy Hlom, J& WA ] A AE S50 e R 40, DU TE 22 R m =m | Dm, 2
m(Z)=0
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m(A) =K' > m, (x)m,(y) (5.42)
aNy=A
Hrh
| K=1— > m (@my,(y)= >, m (a)m,(y) (5.43)
L 4 sNy=3 rNy#I
y WR K0 M IEASH m g —MHERS B RE; WR K=0. M AFAEELM m K m, 5
m, X,

5.9 wQ={a,b}, B ATEHIRIELT )08 2R 553 B0 ek 2053 51 N
m, (D {a}.{b},{asb})=1(0,0.5,0.3,0.2)
my, (D {ab.{b}.{asb})=(0,0.3,0.6,0.1)
Ky IEXXH m=m,Dm, .
fi#: ok K.

K=1— E my (xdm, (y)
zNy=d

—1—Gn,UaDm, (b)) + Gny (b Dm, (a )
=1—(0.5X0.640.3X0.3)
=0.61
RIGK m (D {a) b a b)) T
1

m({a}):mx -(‘]Z:]< )ml(x)mz(y)
xy a
= X Gy abmg a ) +my Ga by Ca b)) oy Casb Dy (a))
:ﬁx(0.5><0.3+0.5><O.1+O.2><0.3)
=0.43
] T 78

m{b}) =0.54
m{a.b})=0.03
215 J5 15 B A 2 53 T R 2L
m(.{at{b}.{a.b})=(0,0.43,0.54,0.03)

5.6.2 UEIEELSA HEPRELRY

TE R 3E BE 09 18 23 AR L (54T BB Bel CA)D FIRLAR R L PLCAD 23 51 367 A 18 A
A5 AT B B R PRI BR o [R)RE T FH e e 28 A 0 R B A T BRRT 1 PR . R T A e R
Bt 3 37 R IOE 108 AN e A A A

T3 Ah s WA AT sRECRLL SR pR B 22 SCAT LA B AT B S 37 76 A % 43 e oA B0 S Atk I
1. B2, A 53 TE eR B 2 SR TR B 8 2545 BIAS [F] A 4 BT RS 1 18 45 1 — N REIR 19
HE S0 T oR A, 7 12 PR A JE Al A S — A LA (8 R 2 e A A A
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L — M EE TR HE R 5 BL R 3
‘&Q:{Slysza "’\,1}’777 j‘j/—\EXY_‘ 20 J:Eﬁ*%ﬁ%@a ;& Hom {Wj/@
(D m{s, ) =0, L E s, €05

(2) D ym{s; ) < 1; .
i=1

(3) m(.Q):l—Zm({s,-});

i=1

(1) BACOHIAI>1HIAI=00 ., m(A)=0, Hi,[A|ERRmE A X BES
$ﬁ%mAﬁ

X HLE R — AR ER B R IE R A, R S AT T = RO 1, HAE R A
PRECA A TR ﬁ%o BTEPG NS EANET LR, KRS RN 05 £
B O A5 B PR BCE (3) XI5,

% 5.10 uazmQME}ﬁmF%m$QM@ﬁz

my (DAL (8, {1} ,Q) =(0,0.6,0.2,0.1,0. 1)

Horiom (40,8 ) =m ({41, El =m({#, [} =0 fF & LIRS R B E XL,

IR T AR b AR R IR A R S TE R B 1R AT bR AR AR eR AL, DL S E TR IE AT R

EX 5.7 Wom Ny R g U — AR R 43 i eR 430, S HE Al ASQ L

(D 51ERECH

Bel(A) = D) m({s,})
s; €A

Be1<m—2m<B>—2m< D+ m2) =1

B0
(2) IR RN -
PI(A) =1—Bel("A) =1— >, m({s, )

s, €A
=1— E m({s,; })—1—(2771( }) — Em({si}))
5, €A 5, €A
=1— 0 —mQ)—Bel(A))
=m () + Bel(A)
PI(Q2)=1—Bel(7Q) =1—Bel(&) =1
M T A 28 SCRT LAE Tl i ASQ Fl BEQ A
PI(A) — Bel(A) =PI(B) — Bel(B) =m (Q)
Bl 5. 11 W Q= {20, 85,4%), W (AR 0 Hic pR AL
m, (F L) () (8 ,.Q) =(0,0.6,0.2,0.1,0.1)
RA—%LA}*mm%&MMPMM%ﬁO
fR: m(@Q=1—Gn (L) +m{F ) +m({(&)))=1—(0.6+0.2+0.1)=0.1
Bel(A)=m ({£})+m ({#E})=0.6+0.2=0.8
PICA) =m (2)+Bel ({4, #})=0.1+0.8=0.9
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B PICA)=1—Bel(~{£[,#})=1—DBel({&})=1—0.1=0.9
2. EWEREH

FIFHAG AT BREL Bel (A FIBLIR R 8L PLCA) L AT LUSE LA BIEMER s 8, L EE N A 1)
b AELE R,
EN 5.8 WO WARE,TEME ACQ. il A B9 K5 H

S (A) =DBel(A )+“(27‘(P1( ) — Bel(A)) (5.44)

H, AR A MO h &t KN4,
MR EL £ (A BAT LU R bR,
(1) f(D)H)=0,f(Q)=1;
(2) 0<f(A)<1,YVACQ;
(3) Bel(A)<<f(A)<<PI(A),VACQ;
(4) f(mA)=1—f(A).YACQ,

5.6.3 UEIEAE TER R

TEAESE B v BT A A B9 © R0ECHE U T 52 2% 1 B 259838 i 1 i R AR R4
Wi E BOANHR 2 VT LR R R L (EDFRoR .

TESEPR R GE QSRR ARG AN 2 1 2 oy 1 2t SR o B R TP S 3
Hh )45 38 T A 6 7 P A LA 2

5.6.4 RLNIAHRE PR #oR

FEEHE HEE A BLIN  AS A 5 T R
IF E THEN H, CF
Hrb H A E 3R H o iR e a2 a4 . CF Bl fEE
H:{al,az,---,am},a €QG=1,2,.m),H WEEELFQ N TE.

CF:{C'1’C'27 e C oy ’C }:Hﬂé#l.ﬁujﬁEE EEALHTCI E{]T'f—h o CF@{%\?E&H—F%#F
C; 2 0, 1<Z < m
Z“i <1
i=1

5.6.5 AW PEHEA 5

EX 5.9 X T AR
IF E THEN H., CF
JE L
mUa;})=f(E)c,, i=1,2,.m
RN
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may ) slayhssla, ) =(F(Edeys f(Ede, s f(Ec,)

&
&t

m

mQ)=1— Zm({ai})

i=1
M Q WA A4 H .9/ m (H)=0, '
M H RO WMETEN A

Bel(H) = >, m(B) = > m({a,}) (5.45)

BCH i=1

PE—2E 0, 0T IR PICHD F £ (HD
5.6.6 HIAUEIAEL @ R V-5

000 7 B UEARD E S 24~ i B A BT IR, S
FE, NE, A=+ NE)D) =min{ f(E),f(E)) s f(E )}
FE, VE, V- VE)=max{f(E).f(E,) ., f(E))}
M Z N S FE R — 2 R H="{a, a, " sa,} N
IF E, THEN H., CF, (CF, ={cyscppsrscy,}))
IF E, THEN H, CF, (CF,=/{cy +cppsrscy})

IF E, THEN H. CF, (CF, ={c, s 2Cp})

Q0 SR 3 SR DU A L Sy b SRR A e H O ST AT DL TR

m,Qa,balaytsrala, ) =(EDc; s fEDcy s f(E e, )s 1=1.2,ym

SR 5 AR T TE A 28 B SR IE SS RN J5 ¥ XX 8 o, SRIESSF, LA & B A R X 4518 H
M3 HF . — B RIAYIESS R m CHD IR AT LU Bel(H) (PICH) | f (H)

Bl 5,12 AW AL .

R,:1IF E, V (E, NE;) THEN A, ={ajsa;,-a;;} CF=1{0.4,0.3,0.2}

R,:IF E, N (E; NEy) THEN A,={a,} CF,={0.7}

R,:1IF A, THEN A ={a,.a,} CF;={0.5,0.4}

R,:IF A, THEN A ={a,,a,} CF, ={0.4,0.4}

XSG KLU T B AN ] 5. 3 BT s 1) I 4% D A
PR IE RGP E & H .
fE)D=0.5,f(E,)=0.9,f(E;)=0.7,f(E,)=0.9,
fEH=0.7,f(E;)=0.8

i Q=10 BAETFERE A B#fEME (A, (2] [&]

. B KA, e,

f(E; V (E, N Ej)) =max{0.5,min(0.9,0.7)} =0.7

m, ({ay }s{a,tsla;1) =00.7X0.4,0.7 %0.3,0.7 X0.2)=1(0.28,0.21,0.14)

5.3 5] 5.12 HEIBR &
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Bel(A)) =m,{a; ) +m;Uap}) +m;(ay)) =0.284+0.2140.14=0.63

PICA)) =1 —Bel("A ) =1—-0=1

| Ay |
Q0

F(A)) =Bel(A ) +
B R A, M EE.

f(E, N (E; V E¢)) =min{0.9,max(0.7,0.8)} =0.8

m,({ay }) =0.8X0.7=0.56

Bel(A,) =m,({a, }) =0.56

PI(A,) =1—Bel("A,)=1—0=1

X (PICA}) — Bel(A,)) :0.63+%>< (1—0.63)=0.74

| Ay |

S (A, =Bel(A,) + X (PI(A,) — Bel(A,)) =0. 56+% X (1 —10.56)=0.60

R A BB E .

Ry R, IR, H:
my({ay}s{a,}) =(00.74X0.5,0.74 X 0,.4) = (0. 37,0. 296)
m,({a;}s{a,})=100.6x0.4,0.6X%0.4) =(0.24,0.24)
my,(Q)=1—(Gn,(a}) +myla,})) =1—(0.37+0.296) =0. 334
m, Q) =1—(Gn,H{a,;}) +m,{a,}))=1—1(0.2440.24) =0.52

M IEAS R A A5 2

K=1— E my (x)m, (y)
zNy=42
=1—Gn,Ha, )Dm,Ua,})+my,Hay)dm,{a,}))

=1—1(0.37 X0.24+40.296 X0.24)

=0. 84

.

mUa, D =K' > m (x)m,(y)
xNy={a}

1
20.84><(mg(ﬂ)m4({al})+m3({al})m4(‘9)+7n3({a1})m4({al}))
:70184><(0.334><O.24+0.37><O.52+O.37><0.24)20.43

m({az})ZKﬂ E my (x)m,(y)
zNy={a,}

1
:0_84><(m:a(g)m/1<{a2}>+m3({a2})m/1((2)+m3({a2}>md<{a2})>
:70184><(O.334><O.24+0.296><O.52—|—O_296><o_24)
=0. 36

TR

Bel(A) =m{{a,}) +ma,})=0.43+0.36=0.79
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PICA) =1—Bel("A)=1—-0=1

S A :Bel(A)JF‘éi'X (PICA) — Bel(A)) :O.79+%X (1—0.79)=0.832

TEE BEE B D0 AR T RE S T 2 LU A8 B 55 A9 2 BELR 48, mT DL IX 73 A 1 AAS 8 2 1Y
T 00 AT DRI S B9 B R A4 /M e 5 & ¢
TEE BEG f R A O 2 S R R i 9 BT 5 L AR L i DA A2 BIAR 22 g4I 3 5 7 TE 45
W IR B N7 RS B A5 B ARAIE AL T R ECEOR A R 2 i AL R R A O,
B 12 W [ ] B 28 5% B0 1 0 L IR 4 BEOE Y TR B 4R B K AR 0 oG R AR HEEUHE L)
SH,

5.7 MR

RSRY) 4 2 170 PO Al AR 4R B0 DL S AR LA b A R RS R Y BTR 2 A TR T 1965
H [ California K2 M $L1E (L. A. Zadeh) € Information and Control F & 3Bt X
Fuzzy Sets, FEMIZ 5 AL BAY S Y A B J2 SO Y, B3 B B0 WA A9 A SE , — S X 52
AT 1K A ARE A LA B b 4 o, SRS JLZ 0 3 R AN S e, BDVBOR M 10 s B Ak R,

ORI ) FHASORY) A o AR R AT 1) — b AN 0 P A B, 5 TRD LTS 1 08 0 S 0 E A 4
PRA B S BV 0 DX o AN P A ) P Rl ABE Sl L I F 5 Y S0 A B T R EL
E R S, FO T A I SR AN FE 40 AR TE Z5 1 5 I Z RO BE s B 8 i PR DG &R
MNTTE A 1 5 5 B R B AN A E

FEN T8 BE Y LT 45038 rfr 0 R A 2 AR S 0 M K 22 02 e A 1t 5 | 174 3 e 15 %o
ECAA HE T 0 9F 5% S0 A5 AN T, AT AR B o RE A L S AR B

5.7.1 BOBIECSA AR AR

1. &SR
D s B
FURMEGHNRERIERAFIREL . o Fon. WA RBRU EWEBIES.U

TR TARIGR. ey HN 1L Z2ANET A BITRIERN 0. T, DN (.
(BB, S i PR BT 2 g (B 1 I R R AR R T 2 e (B O W R 22 i AR
BHEAE T,

B4 & SR /e R 79I A0k AE . AN

A=p/aytpy/ay ot /x,

FEE XZW TSR R AR TR RE AU — ATk R A BT ]
AL etk X —RG p AA O TARRRE, o FTIARLEFH 758
R AR, fE LR 5

A :JueU/lA(u)/u
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TERBMAES A B—FmIEA . SR, X B AT S WA ZRA, HE—Fiidik.
B AE A b RS T R e R MRS L AR AT — BRI 4R S AR ST
TE— gz B EAES BT R o, WA TR, D I 28 R O 4 5 02 B R LY.

o REE MRS U BRI R AR S

¢ 2) FORIBE G AR A
PI BRI S AR S HACY TR E mACE IR B U B1E%, B A =B, HALY
Va€U,pu,(2)=pug(x),

3) B S IALE
WS A S TEREMES B P BN TR U EAIE o J5A py ()<

pp(x),

4) BB R IF 5 A

B A B RIRIRE U MgV ErERIES R4
A X B :Juxv(#‘“ (u) N pp o))/ Cuy ;)
o, 5 A 8 B A — 2Rt bk =nT LU 1

A XVZJUXV/JA(L{")/(“"’%)

taup (@) =max{p, () pup ()},
tan (@) =min{p, (2),up ()},
VaeeU

/le(I>:1*/lA(I>5
5) BORIAE & Y R

2. EMIXRARHEIEHE

1) BRI &R

Ve eU
Y €U

UX B :JUXV,uB(v]-)/(u,- ;)

WUV REZIEE. AU 2V ERERSERR 218 UXV ER— B A . b 38 k5
v COZNE  pp (s ) RBHFR< 2,y >SHAXRZR BRI,
B 5.13 WHEHIX K Eigil U={150,160,170,180} (Ffi. cm), K FEILH V=
{45,55,65,75) (FAfii: kg) . HEMEEN DM EEGHNICRZBEAMEN LR, RA — &7

BERIRIK . g (s )RR o Fly BYSRHBRARAE , 3R 5.1 PR .

EESHENENXR
y

X

45 55 65 75
150 1 0.2 0.1 0
160 0.2 1 0.8 0.1
170 0.1 0.8 1 0.2
180 0 0.1 0.2 1
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PTG A RO H P P27 o K T2 A% R e A SRR 2 L B
1 0.2 0.1
0.2 1 0.8 0.1
0.1 0.8 1
1 0.1 0.2 1 ]

(@]

2) B C R G K

WRIBUXV FRERCR.S B VXW FRBERCR. U R.S WEGZEUXW BB
BMIER T, LN

T=R-S

T(z,y)=R(x,y)S(y,z) :igg min(up(x,y)pug(ys2)) :yLéJv (purxsy) N pg(y,2z))
Hrp »sup FoRX A yeV B/ LS,

e Sl A R AR I ORI OC R 5 m s B AT A AL R IO OC R B 1 SR kB B L ik vk i
SR 2L T 0 R P ) 3 v A B DO 2+ 0 AT R I 3 ik v A O S RO M AT
3 O e 1k v g S U KA V7

B R K nXm WS Jym X p A M RS=T ZnXp BWHEME.T TR T, i
/(1

m

T, J Gy ANsy)e i=1.2. 5 j =1.2.un
k=1
PRI OC R BB R AT 5 LIS B0 25 0 - 58— RS0R OC 2 R I 1 91 B = 58 — AR ¢
FRE AT R 35 T A B Y o vk as B S A AR I
Bl5.14 BAHWT PR CR .

0.5 0.6 0.3
0.2 1
0.7 0.4 1
R, = . R,=10.8 0.4
0 0.8 0
0.5 0.3
1 0.2 0.9

K: R,°R, .,
fif: R, & AX3 BRI .R, & 3X2 B CRMIE.NIL R, °R, J& 4 X2 B
KR, A T=R,°R, . 0.
T(1,1)=00.5A0.2)V (0.6 A0.8 V (0.3 A 0.5 =0.6
T(1.2)=00.5A 1)V (0.6 A0.4)V (0.3 A 0.3)=0.5
T(2,1)=00.7 A 0.2)V (0.4 AN 0.8V (1 A0.5=0.5
T(2,2)=00.7A 1)V (0.4 AN0.4V (1AO.3)=0.7
T(3,1) =0 A0.2)V (0.8 A 0.8 V (0A 0.5 =0.8
T(3,2)= A1)V (0.8 AN 0.4V (0OAO0.3=0.4
T4, 1) =0 AN0.2)V (0.2 A0.8 V (0.9 A 0.5 =0.5
TA4,2)=0 A1V 0.2AN0.4)V .9A0.3 =1
JIT LA 45 B A5G 2 6 1 R
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5.7.2  BOWIE S HEPR

1. BEHF Y R R
R = A MU 8 — e 30
IF E THEN R(CF,)

Horb E 2 HIROR A 3R 7 I ROR 25 11 B0 T LA ol B B0 RY iy 09 7 1) 17 B A% 1 L AT 1A
Je 22 A BOR] i REURA I 1) 52 4 2 AR 5 R TR i AL IO B 4518 5 CF 232%™ A2 3L
YO JfF 2 7S 09 PR A R A B DR B T LA — A 2 1 SRR, ST D — S RO B s R 1
{H . CF ({8 iy A0 & AR 45 HRLIU) I ) i 45 H 5 & 2 B T4 AR D D7 A 2018 Bl
K VA

o, 25 FE =X a B

(LDIF = is A THEN y is BQ)

(2)IF = is A THEN 3y is B(CF.,a)

HIF =, s A, AND =z, 1s A, THEN y is BQ)

(DOIF =, is A, AND &z, is A, AND x,; is A; THEN y is B(CF,x)

A TR T P A TIE AR 2 RN i AR R 1Y, — OB R

r is A B x is A(CF)

2. E 4 B9 AR M T iR

FEASRI A B e B0 Y 4R 25 0 T i A SRS i AR —E 8 A R TR 7 R E B
JHR 25 F0 D0 6 A7 4 29 Ao o6 200 15 56 2 SR 2R MR U 1y A T B AL DG R (Y I AL, B R AT A A
DU BE A5 K TR A BUC € MBI . 140 . A AT AL B ik 45 -

IF = is /h THEN y is X (0.6)
T is BN

WA JEBRA Y is RVRXADEEIE? XIRE T A H A is BN 5> is NHHZIEFE
JERTHET A WAy is R7BIBMIE5 S OLEDMET 5D SR A X —458 .

WAt AR R Y A 2R X BL2E o — R T

WA BRI U=, suy oo, b EREBIES BRI IE B E Lo

(A,B):%[A +B+(1—A®B)]
Hrr, A - BZX(/AA(u[)/\#B(u,v)),A@B:[/J\(/JA(ui)V/xB(u,-))o CNT RN,

“V RN BONCR .
#5.15 xU={a,bsc dse}, A
A=0.6/a+0.8/b+1/c+0.8/d+0.6/e+0.4/f
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B=0.4/a+0.6/b+0.8/c+1/d +0.8/e+0.6/f
K: (AB),
fi# .
A+B=0.4V0.6V0.8VO08VO06VO04=0.8
AOB=0.6 N0.8 AT ATAO08AO0.6=0.6 ¢

(A.B) :%[o.8+(1—0.6)]:0.6

3. B R
7 PAASTR HE T 48 B 1O i 82 E 25— 25 F . 4518 R AN CFL |
IF = is A THEN y is BQ)
B A B ZRIMBH SR R AAGE T R SHTHE A& ORI 450 . R 2 ANHE
i e

HAADZA B AHB 18

;H\:EF‘ 7B/:A/°Ro
JI LA AE X R BT 35 R OB R AT A R C R R, WS RMIC R A 2 M7 k. X
B BFLAETT T AL N PIRR 5 i AR i A AR DRI /N ) D % A7 i R ) SRR R
L 45 2 B OC R el R, MR, .
B AB 7R N
A :JU pau)/u

B ZJU,JB«U)/v
Iy

R, =(AXB) U (-A xV>:JUXV<,JA<u> A gy o)V (= )/ s0)

R,=("AXV)® UXB) :Jle A (L —pp () gy (o)) / (s 0)

Hr DRA A, 2 LR
A@B=min{l,pu, (w)+pp0)}
XTI S R, CHEEYE e is A7 H(ALAD =AM R, MR, K15 B) Al

B oy 5k

B’ =A"-R, ’o[<A><B)U<ﬂA><V>]

B =A’" R, c[(7AXV) U (UXB)]
BT S e K

p (@) =\ gy GO N LGy GO A g (o)) V(= gy @)

uelU

oy (0) =\ Apar o) AT A (=g ) A gy ) )

uelU
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5,16 HU=V={1,2,3,4,5}, 5
A=1/1+0.5/2
B=0.4/34+0.6/4+1/5
_ A KL Ay
b IF r is A THEN y is BQ)
WEHE K
x is A/
H AR %N A’ =1/1+0.4/2+0.2/3, HA A ,AH =25k B/ .B/.
f#. kK R,,.R,. HAIE R, AIR, L. AR, G. )5 R, G051k
R, Guj)=Cuyu) N pp(o;)) V(L= (u;))
R,Gyj)=1NQ—p,Cu)+pyCu;))
R, G5 R, G.j)m5ulZER, MR, W 175 5Io0FE ., #lan.
R, (1,3)=(uaCu) N pg(o)) V A—pu)) = NAN0.4)V (1—1)=0.4
R, (1.3) =1 AN —ps(u)+ppo))=1 A1 —1+0.4)=0.4
misk i R, R, LB

o 0 0.4 0.6 1 o 0 0.4 0.6 1
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.9 1 1
R, = |1 1 1 1 1 |, R,=|1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1] 1 1 1 1 1]
Tk B, fMB. .
o 0 0.4 0.6 1 7
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
B ,=A"+-R, ={1.0.4,0.2,0,0} |1 1 1 1 1 |=1{0.4,0.4,0.4,0.6,1}
1 1 1 1 1
11 1 1 1 1]
o 0 0.4 0.6 1]
0.5 0.5 0.9 1 1
B/ ,=A" R, =1{1,0.4,0.2,0,0} - |1 1 1 1 1/=1{0.4,0.4,0.4,0.6,1}
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1

K B =B AR AT R B TR AL
5.8 NG

AT ST T AN A P B Y A M O B E P S Y R AR [ ORI S AT Ok
SN SE PRI BT S SR BE b B B B R R L P S AN B E A SRR R
FR A B R AN 5 A R

FURT 5C TN E PR AL L5 2 A F 50 £ 6 M AR AR R i . — e P I o 2
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PEESL , T A AN B 8 PRI AR AR, S o S BUE i AR B vk . AR E R IR 2
BE T35 W W Bayes % ATE B 05 GIEYE LIS BRI AR . RAESHI K A BN
B M PR A 5 vk . X T A BN E B SR s BRI A — DN — L,

F W Bayes J kil o & 00 MR, B R T rw W RS A TE. 0
Bayes /751118 TARAE SRR MY OCHR AR MER B, /- 20 1 30 Bayes J7 i MR /R A 31

Tiiks

AE BETT I BT B WL B T AR R T O HLE ) M ] T MY CIN XA
B B MR R BE ZOR AR M C R RGP . (R 2 4 B BE R b Al {5 BE A A
R AG T A B B iR 22 AR B DUVE AN IE & R B EE 11 2

TE A BRI 2 FH AR 5 37 i A0 — b Ak RS 0 G 1R A B, 51 A R A BRI AR 5 Ok B
BN E P IF T AR BREOKR A BHOR RIS BT 5| B A AN B A P R, RS R LR e
SN BEARGE . MRS B LRI LT E X ARG e — FARA 5] T A AN B P A R

FEAY A ey g

W TR ZRGE, BT A — MR — 1.

BOg B ST R e R S B b W P T : —R RTPRR RICIC . AS R E
AHE HE R A UE I TR B 4 B AR DT IE L 51T I O R A ME S, RUAT R PR B AR
A 55 UE A BRS04 110 I 00T R 5 e A E R B AT R DC A s R Y AT R L I A
WIVEBC IR - 2598 BB ANy 353 . AS B A 5 3 R 4 IR LB 40 1 % 2% F i 0 ) A R A /N L
DU 2% A i R A SR LI AR BB G R R, MR, LIRS 200 ORI OC 2 195 i THIR 2518 1Y

TR

>3

(7 Y BV BT Y |
N e W N =

5.

B H, W H, Hy BISZW

o

6

AN A2 B ME SR AT 47 AT AR BN E LY
AN 4 3 rh T A e T SR AR ) R A A7
F M Bayes kML S 247 AfamiEe Uil LS Ml LN i X,
F A ZEAE MYCIN g2 i a5 BE 7 ik e Al {5 FE 5 0 A AT A Tn) e

T8 AT {5 BE 7 Ui BRI E8 B CF(H L E) R X,

WH =MW H) . H, . Hy WA M IEdE £, . E, . BT S5 2R
IS5 A A 22 53 551 oy
P(H,) =0.4,
P(E, | H)=0.5,
P(E, | H) =0.7,
FII R T7 76K

(1) % BAESE E, 8, P(H, |E,).P(H,|E )} P(H, |E) M W E,

P(H,) =0.3,

P(H,) =0.3
P(E, | H,) =0.3,
P(E, | H,) =0.9,

P(E, | Hy) =0.5
P(E, | Hy) =0.1

(2) Y E, fE, A HIE . P (H, |E, E,).P(H, |E,.E,) & P(H,|E,.E,DH
ﬁ; ﬁ‘iﬁ:% E1 ﬂE[] Ez IEJHTJ‘H:III}[EXTJ‘ HlaHz 9H3 E/‘J?éu[njo

5.7 WA AW,
R,:

IF

E,

THEN

(20,0.01)

H,(0.06)
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R,: IF E, THEN (10,0.1) H,(0.05)
R,.IF E, THEN (1.1 H,(0.4)
ke YiEYE E | LE,  E, fAAER P (H, |E)DIIMES £ /07
o 5.8 AN .
R,:IF E, THEN (20,0.1) H
R,:IF E, THEN (300.0.1) H
B WY E, M E, Wk &AL IFH P(H)=0.03.:k: H W5 KR,
5.9 WA HMW.
R,:IF E, THEN (65.0.0) H
R,: IF E, THEN (300,0.0001) H
es. PC(E,|S,)=0.5.P(E,|S,)=0.2,P(E,)=0.1,P(E,)=0.03,P(H) =
0.01,
k: P(HIS,,S,)
5.10 BAWFHW.

R,:IF E, THEN H(0.8)

R,:.IF E, THEN H(0.6)

R,:IF E, THEN H(—0.5)

R,.IF E, AND (E; OR E;) THEN E (0.7)
R..IF E; AND E, THEN E,(0.7)

HEH: CF(E,)=0.8,CF(E,)=0.5,CF(E;)=0.6,CF(E;)=0.7,CF(E,)=0.6,
CF(Eg)=0.9,
K H WEAEE CF(H),
5011 i UL IR A B8 v M A8 03 T pR R A5 AT eR R RLAR eR BSOS SR AR R B B
5.12 B Q={4,%, %), A= £, ) . A W T MR 5 e pR 2K
m (DAL} (), (&), (40, 8, %)) = (0,0.6,0.2,0.1,0.1)
K om Q) ,Bel(A),PICA), f (A A,
5.13 BH f(E)=0.6.f(E,))=0.7.]Q[=20.E, NE,>H.H={h,h,}.(ci.c,)=
(0.5.0.3), W& f(H).
5.14 AW AN .
R,:IF E, AND E, THEN A={a,,a,} CF=1{0.3,0.5)
R,:1IF E, AND (E, OR E;) THEN B={b} CF={0.7)
R,: IF A THEN H={h,,h,,hs} CF={0.1,0.5,0.3}
R,:IF B THEN H={h .h,shy; CF=1{0.4,0.2,0.1}
BV P R BRI SR 48 R EYE A f(E) =0.8. f(E,)=0.6, f(E,)=0.9, f(E,)=
0.5, f(E;)=0.7, JHEE Q HITERANEI2 =10, K. f(H),
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5,15 WAHWMFHEANEH R
0.3

-

0.7 0.2
0.2 0.8
1 0 0.4
R, = . R,=10.6 0.4
0 0.5 1 .
0.9 0.1 ¢
0.6 0.7 0.8 o

K:R,°R,.

5.16 wU=V={1,2,3.4},H
A=0.8/1+0.5/240.2/3
B=0.3/240.7/3+0.9/4

R AL Ky

IF = is A THEN y is BQ)

U Ny

x is A’

Hh AR E A’ =0.8/140.5/240.2/3, HAA,AHD =1, K. B/, .B.



